



Андрей САРКИСЯН:

«Наш приоритет — здоровье населения»

Компанию «Бел Трейд», выпускающую комбикорма и премиксы под маркой «Шебекинские корма», знают, наверное, все животноводы и птицеводы. Благодаря своим инновационным технологиям и продуктам она на каждой выставке получает награды и завоевывает все большее доверие сельхозпроизводителей. О новых разработках и планах компании нашему корреспонденту Татьяне ПАРАМОНОВОЙ рассказал директор ООО «Бел Трейд» Андрей САРКИСЯН.

— Андрей Оганесович, компания «Бел Трейд» не перестает открывать новые возможности для потребителей. Что вы собираетесь предложить им на этот раз?

— В прошлом году мы ввели в эксплуатацию новую датскую заводскую линию, выпускающую премиксы. Это производство — одно из лучших в мире по технологичности, точности дозирования и автоматизации. Оно позволяет получать премиксы с самым сложным составом, включающим аминокислоты, ферменты, витамины, лекарственные и другие препараты.

Сегодня «Бел Трейд» ставит перед собой новую задачу — производить продукцию, безопасную как для сельскохозяйственных животных, так и для людей. Мы обратились к самым современным нанотехнологиям и совместно с Белгородским государственным университетом разрабатываем принципиально новый адсорбент, способный связывать широкий спектр микотоксинов, радионуклидов и условно-патогенную микрофлору на уровне наночастиц.

— В чем преимущества нового адсорбента перед представленными сегодня на рынке?

— В организме животного, поедающего корм с добавлением такого препарата, не накапливаются токсичные вещества, тяжелые металлы и радионуклиды, в результате люди получают экологически чистые продукты питания. Так мы заботимся о здоровье населения нашей страны.

Препарат изготовлен на основе бентонита из Иджеванского месторождения Армении. Уникальность состава этого минерала подтверждена научно. Он не

только с высокой эффективностью связывает микотоксины и патогенную микрофлору (стрептококки, сальмонеллы и т.д.), но и благодаря своим обволакивающим свойствам улучшает пищеварение, лечит гастроэнтерологические заболевания. Он содержит, без преувеличения, микроэлементы почти всей периодической системы Менделеева, улучшает состав крови и повышает иммунитет животных к различным заболеваниям.

Известно, что многие адсорбенты связывают вредные вещества в желудке, но позже, в щелочной среде кишечника, могут вновь «отдавать» их. Наш продукт не допускает десорбцию микотоксинов, патогенных микроорганизмов и радионуклидов в организме животного в процессе пищеварения.

Еще одно преимущество препарата — высокая селективность действия. Ученые еще работают над созданием особых кристаллических решеток в структуре бентонита. Варьируя расстояние между кристаллами, можно полностью заблокировать адсорбцию витаминов и полезных веществ.

— Расскажите, где проводились испытания продукта и какие получены результаты?

— Первоначальные исследования проводились в 2008 г. во ВНИТИП под руководством профессора Т.М. Околеловой и в Белгородском государственном университете. Благодаря уникальному составу и ветеринарным свойствам препарата у животных и птицы значительно повышались среднесуточные привесы и улучшалась конверсия корма. Но самое главное — в результате примене-

ния продукта мы получали экологически чистую продукцию. Эффективность адсорбции вредных веществ достигала 98%!

Мы хотим обратить внимание заказчиков комбикормов на то, что сегодня важно думать не только об увеличении продаж, но и о производстве экологически чистой продукции и о здоровье населения. Компания «Бел Трейд» выпускает премиксы, обогащенные селеном, йодом, работает над созданием добавок с лютеином, улучшающим зрение у людей, планирует разработать престартерные корма, содержащие все необходимые микроэлементы в органической форме. А для нового наносорбента мы намерены добиться сертификации Министерства здравоохранения РФ, ведь целебные свойства иджеванского бентонита уже заинтересовали ученых, и его будут использовать в фармакологии.

— Не окажется ли ваш новый препарат слишком дорогим?

— Экономические расчеты показали, что наш продукт будет дешевле представленных на рынке адсорбентов, но при этом гораздо эффективнее. Кроме того, за счет уменьшения заболеваемости и падежа, увеличения привесов и улучшения конверсии корма хозяйства смогут получать существенную дополнительную прибыль.

— Когда вы планируете начать выпуск препарата?

— Начало промышленного производства продукта намечено на март 2010 г., а пока продолжаются исследования. Позже мы опубликуем подробные отчеты о результатах испытаний.

— Спасибо, Андрей Оганесович, наш журнал будет внимательно следить за вашими успехами.

ООО «Бел Трейд»
309292, Белгородская обл.,
г. Шебекино,
Нежегольское ш., д. 2
Тел./факс: (472-48) 2-64-96,
2-65-01, 2-84-56, 2-83-29